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[Se inicia la sesión a las diez horas dos minutos].

EL PRESIDENTE (SEÑOR FUENTES RODRÍGUEZ):

Buenos días. Se abre la sesión constitutiva de la Comisión del Estatuto.

Constitución Comisión
Primer punto del orden del día: Constitución de la Comisión.
Por el señor letrado se procede a dar lectura a la lista de los miembros que 

integran esta Comisión.

EL SECRETARIO GENERAL_LETRADO MAYOR (SEÑOR ORTEGA 
SANTIAGO):

Buenos días. Amigo Piquero, Ana Carlota; Barcones Sanz, Virginia; Castaño 
Sequeros, David; Cruz García, Salvador; Domínguez Arroyo, Laura; Garcés Gar-
cía, María Pilar; García Herrero, María Ángeles; García Nieto, Miguel Ángel; Gómez 
Urbán, Elisa Patricia; Hoz Quintano, Raúl; Martín Martínez, José Francisco; Mon-
tero Carrasco, María; Moreno Castrillo, Diego; Rubio García, Nuria; Ruiz Medrano, 
Ramiro Felipe; Tudanca Fernández, Luis; y Vázquez Fernández, José Luis.

EL PRESIDENTE (SEÑOR FUENTES RODRÍGUEZ):

Existiendo el quorum necesario, declaro constituida esta Comisión del Estatuto.

Elección Mesa
Pasamos al segundo punto del orden del día, que es la Elección de la Mesa 

de la Comisión.
Sí, señor Quintano.

EL SEÑOR DE LA HOZ QUINTANO:

Sí. Buenos días, presidente. Proponemos, tras hablarlo con el resto de portavo-
ces... bueno, no todos, no hemos hablado con... con el Grupo Mixto, pero proponemos 
que sustituyamos la votación por papeletas, si hay unanimidad por parte de todos, 
por votación a mano alzada, si es que, lógicamente, si están de acuerdo el resto de 
componentes de esta...

EL PRESIDENTE (SEÑOR FUENTES RODRÍGUEZ):

¿Hay algún grupo que se oponga? ¿Estamos todos de acuerdo en que pode-
mos hacerlo a mano alzada? Pues, de acuerdo. Así será.

¿Algún Grupo Parlamentario desea presentar candidato para cubrir dicho 
puesto, de presidente?

LA SEÑORA BARCONES SANZ:

Sí. El Grupo Socialista propone a José Francisco Martín Martínez.
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EL PRESIDENTE (SEÑOR FUENTES RODRÍGUEZ):
¿Sí?

EL SEÑOR DE LA HOZ QUINTANO:
Gracias, presidente. El Grupo Parlamentario Popular propone a Ramiro 

Ruiz Medrano.

EL PRESIDENTE (SEÑOR FUENTES RODRÍGUEZ):
¿Algún grupo propone otro candidato? Pues para ser elegido presidente en pri-

mera votación es necesario obtener la mayoría absoluta de los votos de los miembros 
de esta Comisión. Y, de conformidad con los artículos 40, 33 y 34 del Reglamento de 
la Cámara, la votación se llevará a cabo a mano alzada, dado que todos los grupos 
están de acuerdo en esta fórmula.

Por el señor letrado... No habrá llamamiento; por lo tanto, comenzamos la 
votación. ¿Votos a favor de don José Francisco Martín Martínez? [Murmullos]. Seis. 
¿Votos a favor de don Ramiro Ruiz Medrano? Nueve. ¿Abstenciones?

El resultado de la votación es el siguiente. Votos a favor de don José Francisco 
Martín Martínez: seis votos. Votos a favor de don Ramiro Ruiz Medrano: nueve votos. 
Votos abstención o en blanco: uno.

En consecuencia, habiendo obtenido la mayoría absoluta de los votos de los 
miembros de esta Comisión, el procurador don Ramiro Ruiz Medrano queda nom-
brado como presidente de la Comisión del Estatuto.

Pasamos a continuación a la elección de vicepresidentes y secretarios de la 
Comisión. ¿Algún grupo parlamentario quiere proponer?

LA SEÑORA BARCONES SANZ:
Sí. El Grupo Socialista, a don José Francisco Martín Martínez.

EL PRESIDENTE (SEÑOR FUENTES RODRÍGUEZ):
¿Algún otro grupo?

EL SEÑOR CASTAÑO SEQUEROS:
Sí, señor presidente. El Grupo Parlamentario de Ciudadanos propone a María 

Montero Carrasco. Gracias.

EL PRESIDENTE (SEÑOR FUENTES RODRÍGUEZ):
¿Algún grupo más quiere hacer alguna propuesta?
Procedemos a la votación. ¿Votos a favor de don José Francisco Martín Mar-

tínez? ¿Votos a favor de doña María Montero? ¿Votos en blanco o abstenciones?
El resultado es el siguiente. Don José Francisco Martín Martínez: seis votos. 

Doña María Montero: nueve votos. En blanco: uno.
En consecuencia, doña María Montero y don José Francisco Martín Martínez 

han sido elegidos, respectivamente, vicepresidente y secretario de esta Comisión.
Se levanta la sesión.
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¿Sí? Dígame. Perdón, perdón, perdón, perdón...

EL SEÑOR MARTÍN MARTÍNEZ:
No... no tiene que ver tanto con esta sesión, sino con el resto. Para no tener 

que repetir el... el ponernos de acuerdo, etcétera, etcétera, si... si le parece al 
presidente, proponga usted en cada Comisión de las que se van a constituir que, 
habiendo estado en principio de acuerdo los grupos, que no creo que cambie, ¿no?, 
en el resto, si algún procurador se opone a... al voto a mano alzada. Ya digo... por 
no tener que repetir...

EL PRESIDENTE (SEÑOR FUENTES RODRÍGUEZ):
Reglamentariamente se tiene que pedir la conformidad de todos los grupos. 

Por lo tanto, solicitaré esa conformidad.

EL SEÑOR MARTÍN MARTÍNEZ:
Vale.

EL PRESIDENTE (SEÑOR FUENTES RODRÍGUEZ):

Gracias. Ahora sí, se levanta la sesión.

[Se levanta la sesión a las diez horas diez minutos].


	ORDEN DEL DÍA
	SUMARIO
	Constitución Comisión
	Elección Mesa

	BotonInicioA: 
	Página 2: Off

	BotonInicioB: 
	Página 3: Off
	Página 4: 
	Página 5: 

		2019-07-30T14:06:40+0200
	PUBLICACIONES OFICIALES DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEON




